

22 января в рамках Всемирного экономического форума в швейцарском Давосе состоялась официальная встреча Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева с Президентом Соединённых Штатов Америки Дональдом Трампом.



В ходе переговоров были обсуждены текущее состояние и перспективы стратегического партнёрства между двумя странами. Лидеры обменялись мнениями по вопросам энергетики, безопасности, торговли и региональной стабильности. Усилия, направленные на развитие азербайджано-американских отношений, получили высокую оценку.

Президент Ильхам Алиев подчеркнул активную роль Азербайджана на международной арене и его устойчивый экономический рост, отметив важность дальнейшего расширения сотрудничества с США. Президент Дональд Трамп, в свою очередь, дал высокую оценку вкладу Азербайджана в обеспечение региональной стабильности и

Лидеры Азербайджана и США обсудили глобальные вопросы

выразил готовность к углублению двусторонних отношений.

Встреча прошла в дружественной и конструктивной атмосфере. Совместная фотография лидеров на фоне Всемирного экономического форума отражает доброжелательный и оптимистичный настрой переговоров.

Данное событие открывает новую страницу в международных отношениях Азербайджана и свидетельствует о росте сотрудничества по глобальным вопросам.